
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

«Основи публікаційної активності у ветеринарії» 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоєння здобувачами вищої 

освіти знань щодо актуальних питань та проблем підготовки наукових 

публікацій, оцінювання результативності наукової діяльності через 

дослідження публікаційної активності та цитованості наукових праць. 

Основні завдання навчальної дисципліни: оволодіння здобувачами 

вищої освіти глибинними професійними знаннями щодо понять, функцій і 

видів наукових публікацій, а також основних вимог до їх видавничого 

оформлення; набуття компетентностей, достатніх для представлення наукових 

результатів у публікаціях, у тому числі й тих, що входять до наукометричних 

баз. 

Компетентності: 

Загальні:  

1. Здатність до безперервного розвитку власного інтелектуального та 

загальнокультурного рівня, самореалізації. 

2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Спеціальні (фахові): 

1. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького 

характеру в сфері ветеринарної медицини, оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних досліджень з дотриманням вимог професійної етики. 

2. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові знання з ветеринарної медицини та дотичних 

до неї напрямів, а також висвітлювати їх у наукових публікаціях та наукових, 

інноваційних проєктах. 

Програмні результати навчання:  

ПРН 1. Планувати і виконувати експериментальні та теоретичні 

дослідження з ветеринарної медицини і дотичних до неї суміжних напрямів з 

використанням сучасних інструментів та дотриманням норм професійної і 

академічної етики, критично оцінювати та аналізувати результати власних 

досліджень і результати інших дослідників у контексті усього комплексу 

сучасних знань щодо досліджуваної проблеми, оцінювати результативність 

наукової діяльності через дослідження публікаційної активності та 

цитованості наукових праць. 

ПРН 2. Оприлюднювати результати досліджень у наукових публікаціях 

різного рівня, а також у провідних фахових вітчизняних та міжнародних 

наукових виданнях. 

Методи навчання:  

Словесні методи: лекція; бесіда. 

Наочні методи: ілюстрування, демонстрування. 

Практичні методи: практичні заняття. 

За логікою: узагальнення; конкретизація. 



Творчий: створення нового, оригінального. 

Дослідницький: студенти виконують пошукові дії. 

Методи самостійної роботи вдома: завдання самостійної роботи. 

 

Програма навчальної дисципліни 

 

Тема 1. Національні та міжнародні наукометричні бази даних. 

Особливості реєстрації в наукових та наукометричних базах. 

Тема 2. Види наукових публікацій і вимоги до їх написання 

Тема 3. Бібліографія: стилі та їх види, правила оформлення. 

Тема 4. Перевірка на оригінальність тексту та її інтерпретація. 

Тема 5. Публікаційна активність як критерій професійної активності 

викладача вищої школи. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 

Кількість кредитів – 4 

Форма семестрового контролю – залік 

 


